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Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
V úterý 12.9. se sešli zastupitelé ke svému 7. zasedání. Po přivítání  

a seznámení s programem informoval starosta zastupitele o průběhu stavby 

kanalizace a čističky odpadních vod. K datu schůze byly dokončeny hlavní 

stoky, na čistírně bylo namontováno 90 % technologie a 13.9. byl osazen 

hlavní jistič do kapličky pro ČOV.  

V loňském roce jsme vás informovali o darování kostela do majetku obce. 

S tím ovšem nesouhlasil již bývalý farář pan Charypar, díky kterému se celá 

akce pozdržela. S nástupem faráře nového jsme se vrátili k této možnosti  

a v září byla smlouva podepsána. Kostel Nejsvětější Trojice tedy patří  

do majetku obce Rataje.  

 

REKONSTRUKCE RATAJSKÉHO ROZHLASU 
Po přestěhování obecního úřadu ze starého do nového v budově bývalé fary jste mohli opět zaslechnout hlas z ratajského 

rozhlasu. Došlo k obnově a rozšíření obecního rozhlasu. Firma SOVT-RADIO spol s.r.o. dodala a namontovala novou 

bezdrátovou ústřednu RDRdigi3 včetně propojení na stávající 100V rozhlas. Dále byl ratajský rozhlas rozšířen o pět 

nových kusů bezdrátových hlásičů a bylo namontováno 11 reproduktorů na stávající sloupy veřejného osvětlení. Celá 

akce si vyžádala náklady ve výši 234 038,20 Kč včetně DPH. Obec zároveň získala z Programu obnovy venkova 

Jihočeského kraje dotaci 126 000,- Kč.  

 

 

 

POPLATEK 

ZA INTERNET 
Uživatelům ratajského inter- 

netu, kteří platí čtvrtletně, 

připomínáme, že další platbu  

je třeba uhradit do 25.10.2023. 

Platbu můžete uhradit hotově  

v kanceláři obecního úřadu 

nebo převodem, na  účet  

u Fiobanky 2601652986/2010. 

Pokud nebude k uvedenému 

datu platba na účtu, bude ne- 

platičům přípojka odpojena. 

 



ZMĚNA SVOZU ODPADU 
Firma Rumpold oznamuje, že od 2. října 2023 bude provádět svoz tuhého domovního odpadu v zimním režimu. 

V katastru naší obce to tedy znamená každý týden ve čtvrtek. 

 

5. RATAJSKÁ TRAKTORIÁDA 
Dalo by se říci, že ratajská traktoriáda zraje jako víno a zřejmě právě poslední ročník patřil k nejlepším a měl několik 

nej. Přijelo nejvíc strojů za dobu pořádání a to 28, o ceny soutěžilo nejvíce závodníků a největší hvězdou celého dne byl 

nejmladší účastník traktoriády Tomáš Douda z Haškovcovy Lhoty, který v osmi letech zvládl všechny disciplíny  

a hlavně v couvání na rychlost za sebou nechal daleko zkušenější borce. Nejvzdálenější účastník přijel z Krhanic  

u Týnce nad Sázavou, další přijeli z Mirotic, Trhových Svinů nebo třeba z Lašovic u Kovářova. Novinkou a zpestřením 

pro diváky bylo vytvoření bahenního koryta, kde se mohli účastníci projet a vyzkoušet sílu strojů. Program zpestřila 

návštěva účastníků 17. Zemského sjezdu JAWistů a ČZťáků a příjezd historických policejních vozidel veřejné 

bezpečnosti. Účastníky sjezdu a hlavním organizátorem byla naše akce velmi kladně hodnocena a již nyní vám můžeme 

prozradit, že si příští rok celou akci, i s jejich návštěvou, zopakujeme. Datum 6. ročníku traktoriády v roce 2024  

je 7. září. Svou návštěvou nás poctil redaktor týdeníku Jížní Čechy Teď, a tak se ratajská traktoriáda ocitla i na stránkách 

novin.  Každý účastník obdržel při prezenci dárek a pro vítěze byly připraveny hodnotné ceny. Z domácích účastníků 

se nejvíce vedlo Jiřímu Zelenkovi, který se svým „ořem“ tovární výroby ovládl disciplínu slalom. Organizátoři by rádi 

poděkovali všem sponzorům, kteří tuto akci podpořili. 

 

SDH RATAJE INFORMUJE 
Soutěž ve Stádlci 
Ratajští hasiči ukončili 9. září závodní sezonu soutěží ve Stádlci. Na místním náměstí, kde se soutěž konala, jsme  

se prezentovali v plném složení a to obě družstva dospělých a dva týmy dětí. Bohužel účast na soutěži nebyla velká. 



Obě dětská družstva byla z důvodů karambolů na hadicovém vedení při požárním útoku diskvalifikována. Pořadatelé 

ale při hodnocení přivřeli oči a obě družstva odměnili. V kategorii žen v konkurenci domácího týmu zaběhla naše 

děvčata o necelých 6 vteřin pomalejší čas a umístila se tedy s časem 39,03 na druhém místě. O pohár starosty stádleckých 

hasičů v kategorii mužů přijely soutěžit čtyři týmy. Ač naše družstvo bylo nuceno z nejrůznějších důvodů na různých 

postech při požárním útoku improvizovat, byli naši kluci jediným týmem, který složil družstvo pouze ze svých členů. 

Ostatní týmy musely svá družstva doplnit o jednotlivce z ostatních sborů. Časem 25,43 vyhráli soutěž mužů domácí 

hasiči, zde na proudu běžel náš Daniel Fišer. Druhým nejrychlejším časem 28 rovných, brali druhé místo muži z Podboří. 

Ti využili služeb Romana Šafránka. Třetí místo, za čas 29,03 si odvezli naši hasiči.   

 

VÝSLEDKY RYBÁŘSKÝCH ZÁVODŮ 
Poslední akcí, která se v září konala, byly rybářské závody na rybníce  

v areálu Farmy Rataje.  I přes nepříznivé počasí si přišlo ráno vylosovat 

místo 33 rybářů. Z toho bylo 12 dětí. Vypadá to, že tato akce se o účastníky 

v budoucích letech bát nemusí. Možná i deštivé počasí mělo vliv  

na zvýšený apetit ryb, protože během pěti hodin rybářského klání bylo 

z vody vyloveno 56 ryb, což je za dobu pořádání nejvíce v historii. Nejdelší 

chycenou rybou a tedy hlavním vítězem se stal pan Robert Eremiáš, jeho 

kapr měřil 70 cm. V součtu délek nachytaných ryb zvítězila Simona 

Burianová. Jejích dvanáct chycených ryb měřilo dohromady 420 cm. 

Druhý v pořadí pan Žák z Jindřichova Hradce nachytal 186 centimetrů.  

O hladký průběh závodů se starali manželé Hrychovi a hlavní organizátor 

závodů pan Miloslav Švejda měl pro každého účastníka připravené věcné 

ceny.   

 

 



RATAJÁCI DO BRUSLÍ  
Po letní pauze vám opět nabízíme možnost bruslení. Sezonu zahájíme na zimním stadionu v Milevsku v sobotu 28. října. 

Ledová plocha je rezervována od 16:15 do 17:15. Sraz účastníků je v 16 hodin před zimním stadionem. K dispozici 

bude šatna pro převlečení. Ledová plocha bude rozdělena pro hokejisty a ostatní bruslaře. U ledové plochy jsou 

k dispozici pomůcky pro začínající bruslaře a nejmenší děti.  

SK SOKOL RATAJE INFORMUJE 

V září se vrátili ratajští sokolové za zelené stoly a otevřeli sportovní sezonu 2023-24. Do sezony si stanovili jasný cíl,  

a to okamžitý návrat do první třídy okresního přeboru. Vstup to byl úspěšný. V otevíracím zápase sezony porazili 

družstvo Mezna C na jejich palubovce 17:1. Poté v domácí premiéře srazili na kolena hráče z Nových Dvorů C 16:2. 

V říjnu odehrají ratajští stolní tenisté dva domácí zápasy. V pátek 13.října přivítají spolufavorita soutěže Sudoměřice  

u Bechyně. Věříme a přejeme si, aby to byl šťastný pátek 13. Ve druhém říjnovém zápase změří síly se členy družstva 

ze Soběslavi. Domácí zápasy mají oficiální začátek od 19 hodin.   

 

 

 

 

 

 

 

Kontakty na zástupce obce   

 

Starosta obce:  Roman Šafránek  tel: 724 468 944 

Místostarosta obce: František Burian ml.  tel: 732 259 325 

Účetní:   Markéta Burianová  tel: 723 458 754 

OLH:   Ing. Jakub Zeman  tel: 775 399 311 

 

 

 

 

Úřední hodiny:     středa              16:30 – 18:30 

      pátek              16:30 – 18:00 

 

 

Otevírací doba knihovny 

 

 

Středa 15:00 - 18:00 

Zodpovědná osoba: Anna Cvachová 

 

Pokud budete mít námět nebo připomínky k vydavatelům občasníku, kontaktujte nás na e-mailu posta@ratajeobec.cz 

 

Úřední hodiny:     středa             16:30 – 18:30 

pátek              16:30 – 18:00 

 

 

SBĚRNÝ DVŮR 
OPAŘANY 

Otevírací doba 

Pondělí 14:00 – 18:00 

Úterý zavřeno 

Středa 14:00 – 18:00 

Čtvrtek zavřeno 

Pátek zavřeno 

Sobota 8:00 – 12:00 
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